

我的高中英语学习

高一的学弟学妹们：

你们好。

首先恭喜你们在中考中取得了优异的成绩，并做出了明智的选择。欢迎来到实验中学学习生活。实验园的恢宏与美好，身处其中的温暖与和谐，我就不在此赘述了，还请大家慢慢去体会和体验。

英语，作为国际通用语言，重要性毋庸置疑。它除了在考试中占有一席之地外，在生活中也有着更大的应用。学好英语，可以与外国人交流合作，直接了解外国的先进知识。学好英语，我们能看到一个全新的世界，比如更好地欣赏外国文学与影视作品。学好英语，可以培养一种不同的思维方式。总之学好英语受益终生。

首先，也是基础，就是要坚定信念，明确目标，积累自信，并培养兴趣。坚定信念、积累自信：如果你认为自己英语上很难进步、不自信的话，那你就真的只能维持现状，甚至后退。但如果你坚信自己一定能将英语学得非常好的话，那你就已经成功一半了。坚定信念不等于否认事实，而是你努力时的态度。有了积极的态度，才肯付出踏实的努力。态度很重要。态度很重要。态度很重要。（重要的事情要说三遍）。

然后是培养兴趣。虽然你一心要好好学，但要是没兴趣的话不也挺没意思的么。不要把学习英语当成一种负担，而是要当成一种乐趣（虽然做题不一定是乐趣，但英语可以是一种乐趣）。明确目标：有了目标才有了奋斗的动力嘛。你可以给自己立下短期目标然后努力实现。当然说起来容易，做起来不一定容易。不过我们还是要做到。

其次，要知道学好英语是一个循序渐进的过程。要想一下子学好英语，是很困难的（当然也不排除特殊情况），所以就要注重平日里的积累。第一是对单词的积累。如果你只会初中 1600 词，那是远远不够的。所以要加强单词积累。没事可以拿着高中 3600 词看看，也可以抓住假期的时间背背单词。阅读其它材料时看到一些有价值的单词也要注意积累。第二是语感的加强。英语作为一门语言，是用来交流与表达含义的，而不仅仅是语法的框架和单词的堆叠。所以说我们可以通过多接触英语而提升我们使用语言的能力。比如说我们可以听英文磁带，读一读英文原著（选简单的）。如果不愿意读整本书，也可以看一看英文的文章。另外看电影（一部好的电影应该多看几遍才会有助于语感的加强），听英文歌也都是不错的

选择，娱乐性更强，更能激发兴趣。语感增强了，有一些搭配就自然而然地说出来了。

然后说一说平时学习对待英语的具体方法。首先是英语课上要认真听课、紧跟老师，以及认真完成作业、认真对待错题，虽然有些老生常谈但我还得谈，好的学习习惯要保持啊。另外有的同学做完题对完答案后，会觉得这道题我选的答案也有道理，并因此而纠缠不休（初中及高一我都见过）。其实我觉得我们应该尽量去按照答案为什么选这项的思路去理解这道题，再与自己的思路比较，看看哪有不同，然后理解正确的思路（注：这不是抛弃个人思考，而是不要太固执）。

对了我又想到了一件事。在高中英语的书写工整度（尤其是作文的工整度）是非常重要的，工整的与潦草的的作文可能会差出 5-6 分。所以说字不太好的同学要提早练习了（高一上学期英语老师会专门给你们强调的）。

当然方法因人而异，我只是列举了一些方法，提些建议。如果觉得有道理有帮助就可以学习采纳，如果觉得不适合也可以寻找适合自己的学习方法。总之，希望你们都能学好英语，以及学好所有的科目，适应并享受高中生活。Believe in yourself and keep fighting!



中国数学奥林匹克（全国中学生数学冬令营）

全国中学生数学冬令营是在全国高中数学联赛的基础上进行的数学竞赛。1985 年，由北京大学、南开大学、复旦大学和中国科技大学四所大学倡议，中国数学会决定，自 1986 年起每年一月份举行全国中学生数学冬令营，从 1991 年起，全国中学生数学冬令营被正式命名为中国数学奥林匹克(Chinese Mathematical Olympiad, 简称 CMO)，它成为中国中学生最高级别、最具规模、最有影响的数学竞赛。

全国高中数学联赛

每年 10 月中旬的第一个星期日举行“全国高中数学联合竞赛”。全国高中数学联合竞赛是中国高中数学学科的较高等级的数学竞赛，在这项竞赛中取得优异成绩的全国约 200 名学生有资格参加由中国数学会主办的“中国数学奥林匹克(CMO)”。在 CMO 中成绩优异的 60 名左右的学生可以进入国家集训队；经过集训队的选拔，将有 6 名表现最顶尖的选手进入中国国家代表队，参加国际数学奥林匹克(IMO)。

获得全国数学联赛省赛区一、二、三等奖具备高校自主招生资格，进入国家集训队选手都可以取得北京大学、清华大学、复旦大学、南京大学、中国科技大学、浙江大学、上海交通大学等全国一流的名牌大学的录取资格。

